
Шановна громадо!
2024 рік для мене, як і для всіх українців, був сповнений 
викликів, зусиль та спільних досягнень.  

Київський міський голова Віталій Кличко та  депутати  
фракції «УДАР» у Київській міській раді були зосереджені  
на розв’язанні ключових питань, які стояли перед  
громадою столиці: допомога Захисникам,  
соціальна підтримка найвразливіших мешканців,  
відновлення та покращення інфраструктури,  
підтримка освіти, створення безбар’єрного та  
інклюзивного міського середовища.

Сила нашого міста – у наших серцях, у наших справах,  
у нашій вірі. Ми бачимо її в очах військових,  
які боронять нашу країну, у справах волонтерів,  
які невтомно допомагають, у праці кожного,  
хто робить свій внесок у спільну Перемогу.

Дякую кожному з вас. Тим, хто тримає небо  
над Україною. Тим, хто підтримує наших Захисників.  
Тим, хто працює, волонтерить, вірить у нашу силу. 

Київ – це місто незламних, і разом  
ми наближаємо той день, коли над Україною  
знову буде лише мирне небо!

Нехай наша віра буде міцнішою за сталь,  
а серця – сповнені любові до рідного міста та країни!

2024

Громадська приймальня депутатки Київської міської ради Олесі ЗУБРИЦЬКОЇ

бульв. Жуля Верна, 4 (між 7 та 8 під’їздами) 

(044) 228-39-46; (044) 228-37-56;  
(044) 228-37-65

e-mail: gromprymalnya@gmail.com

https://kmr.gov.ua/uk/users/zubrytskaolesia
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ДІЯЛЬНІСТЬ У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ
У 2024 році взяла участь у 17 пленарних засіданнях 

Київради, у 26 засіданнях  Постійної комісії Київради з 
питань бюджету, соціально-економічного розвитку та 
інвестиційної діяльності. 

Стала авторкою/співавторкою 12-ти проектів рішень 
Київради, 9 з яких були підтримані Київрадою, а саме:

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
У 2024 РОЦІ

1.	  Про внесення змін до 
рішення Київської міської 
ради від 13 липня 2023 року 
№ 6904/6945 «Про надан-
ня Комунальним підприєм-
ством «Фінансова компанія 
«Житло-інвест» виконавчо-
го органу Київської міської 
ради (Київської міської дер-
жавної адміністрації) жит-
ла в оренду з переважним 
правом викупу» (рішення 
Київради № 7646/7687 від 
08.02.2024)

2.	 Про звернення Київ-
ської міської ради до Вер-
ховної Ради України щодо 
необхідності невідкладного 
ухвалення законопроектів 
про легалізацію фінансу-
вання потреб Збройних Сил 

України з місцевих бюджетів 
та законного закуповуван-
ня майна для передачі вій-
ськовим частинам Зброй-
них Сил України (рішення 
Київради №7803/7844  від 
29.02.2024)

3.	 Про створення тим-
часової контрольної комі-
сії Київської міської ради з 
питань взаємодії органів 
місцевого самоврядування 
міста Києва із Верховною 
Радою України, Кабінетом 
Міністрів України, цен-
тральними органами вико-
навчої влади та їх територі-
альними органами (рішення 
Київради № 7806/7847 від 
06.03.2024)

5582 
усних та письмових звернень 

опрацьовано

1001 
киянин та киянка отримали 

матеріальну допомогу з 
депутатського фонду, з них:
68 військовослужбовців та 

ветеранів і 30 постраждалих 
внаслідок ракетних та 

дронових атак

341 
депутатське звернення 

було подано 

32 
прийоми громадян 

проведено

12 
проектів рішень подано 
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4.	 Про затвердження змін до міської 
цільової програми «Турбота. Назустріч 
киянам» на 2022 – 2024 роки», затвердженої 
рішенням Київської міської ради від 07 
жовтня 2021 року № 2726/2767 (рішення 
Київради № 351/8317 від 11.04.2024)

5.	 Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 30 березня 
2022 року № 4550/4591 «Про Порядок 
використання коштів Програми вирішення 
депутатами Київської міської ради 
соціально-економічних проблем, виконання 
передвиборних програм та доручень 
виборців в умовах воєнного стану» (рішення 
Київради №11/9819 від 19.09.2024)

6.	 Про питання забезпечення надання 
щоквартальної матеріальної допомоги для 
придбання медичних виробів (підгузків, 
пелюшок, урологічних прокладок) дітям 
з інвалідністю, дітям з малозабезпечених 
та багатодітних сімей, а також Захисникам 
та Захисницям України, які отримали 
поранення, контузію, каліцтво, травми або 
мають інвалідність внаслідок війни (рішення 
Київради №453/10261 від 12.12.2024)

7.	 Про попередній звіт тимчасової 
контрольної комісії Київської міської ради 
з питань перевірки видатків бюджету міста 
Києва під час дії правового режиму воєнного 
стану (рішення Київради №476/10284 від 
12.12.2024)

8.	 Про звернення Київської міської 
ради до Верховної Ради України щодо 
необхідності внесення змін до пунктів 222 
та 228 Розділу VI «ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного кодексу України 
щодо фінансування нагальних потреб 
Сил оборони та безпеки України (рішення 
Київради № 8/10475 від 30.01.2025)

9.	 Про внесення змін у додаток до рішення 
Київської міської ради від 24 травня 2012 
року № 596/7933 «Про приватизацію жилих 
приміщень у гуртожитках м. Києва» (рішення 
Київради № 26/10493 від 30.01.2025)
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РОБОТА  
У СВЯТОШИНСЬКОМУ РАЙОНІ

У 2024 році я, як депутатка Київської 
міської ради, обрана у Святошинському 
районі, продовжувала підтримувати меш-
канців Борщагівки, у першу чергу, людей 
старшого віку, дітей та дорослих з інвалід-
ністю, тяжкохворих людей, сім’ї з малень-
кими дітьми, сім’ї Захисників і Захисниць. 

Моєю громадською приймальнею було 
опрацьовано 5582 усних та письмових 
звернень громадян. Я провела 32 особисті 
прийоми, за результатами яких підготувала 
та направила 341 депутатське звернення. 
1001 киянин та киянка отримали матері-
альну допомогу з депутатського фонду, з 
них: 68 військовослужбовців та ветеранів 
і 30 постраждалих внаслідок ракетних та 
дронових атак.
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Протягом року завдяки співпраці з 
українськими та міжнародним організаці-
ями майже 3500 борщагівців та внутріш-
ньо переміщених людей отримали у моїй 
громадській  приймальні різноманітну гу-
манітарну та благодійну допомогу, а саме:

• продукти харчування – 788 людей;
• дитяче харчування – 394 людини;
• дитячі та дорослі підгузки, засоби гігіє-

ни, медикаменти, вітаміни – 1189 людей;
• побутові речі, речі першої необхідності, 

посуд, одяг, взуття та дитячі іграшки – 875 
людей;

• засоби реабілітації (крісла колісні, па-
лички, санітарні крісла) – 153 людини;

• небулайзери – 52 людини.
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У 2024 РОЦІ МНОЮ РАЗОМ З ПОМІЧНИКАМИ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ У МОЇЙ ГРОМАДСЬКІЙ 
ПРИЙМАЛЬНІ, ТА АКТИВНИМИ МЕШКАНЦЯМИ БОРЩАГІВКИ БУЛО РЕАЛІЗОВАНО БАГАТО 
ПРОЕКТІВ.  СЕРЕД НИХ ХОЧУ ВИОКРЕМИТИ:

•  26 та 27 березня 2024 року спільно з 
благодійним фондом Angelia Fund,  Клінікою 
«Ангелія»  за підтримки Уповноваженої Ки-
ївради з прав осіб з інвалідністю Л.Петрів-
ської, провели медичну акцію, завдяки якій 
понад 200 осіб з інвалідністю, людей стар-
шого віку та внутрішньо переміщених лю-
дей, які мешкають на Борщагівці, пройшли 
безкоштовне обстеження, здали аналізи та 
отримали консультацію вузьких спеціаліс-
тів: кардіолога, терапевта, педіатра, ЛОРа, 
реабілітолога, стоматолога, психіатра, гіне-
колога, ендокринолога, а також отримали  
призначені ліки.

•  Постійно підтримуємо дітей з інвалідні-
стю – відвідувачів Центру комплексної реабі-
літації для осіб з інвалідністю Святошинського 
району. У 2024 році за рахунок переданих з 
депутатського фонду коштів для Центру було 
придбано систему відеоспостереження та 
електричний стельовий підйомник, завдяки 
якому діти з порушеннями опорно-рухового 
апарату можуть переміщатися у ванну для під-
водного масажу. Завдяки залученій благодій-
ній допомозі, кожна дитина отримала м’який, 
теплий плед та смаколики до Дня святого Ми-
колая, а дітки з порушенням опорно-рухового 
апарату ще й грілки – м’які іграшки.
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•  Незважаючи на війну, українські діти 
мають отримувати сучасну та якісну освіту. 
Тому у 2024 році я продовжила допомага-
ти школам Борщагівки покращувати мате-
ріально-технічне оснащення. За рахунок  
коштів, переданих з мого депутатського 
фонду було закуплено:

• 7 інтерактивних мультимедійних комп-
лексів на загальну суму 702 000 грн для уч-
нів середніх класів  таких закладів загальної 
середньої освіти: школа № 215, ліцей «ЕКО» 
№ 198, спеціалізована школа № 131, школа 
№ 205, ліцей № 281, ліцей № 197 ім. Дмитра 
Луценка;

• 4 інтерактивні лазерні тири «Захисник 
України» на загальну суму 595 600 грн для 
учнів старших класів таких закладів загаль-
ної середньої освіти: школа № 35, ліцей № 13 
ім. І. Хитриченка, ліцей № 76 ім.  О. Гончара, 
школа № 222.

•  Також я залучила благодійну допомогу 
міжнародних організацій, завдяки якій було 
облаштовано ще два сучасні комп’ютерні 
класи у школах Борщагівки.

• Школа № 205 отримала від Міжнародної 
благодійної організації «SmartAID» смарт-
клас з 15 ноутбуків з навушниками, мишка-
ми, килимками і подовжувачами. 

• Ліцей № 281 отримав від благодійного 
фонду «Veteran Aid Ukraine» 2 ноутбуки, 20 
комп’ютерів, 8 веб камер та 3 комплекти на-
вушників.
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•  Для закладу дошкільної освіти (яс-
ла-садок) компенсуючого типу № 219, який 
відвідують діти з порушеннями зору, було 
придбано з мого депутатського фонду ін-
терактивну пісочницю, яка розвиває коор-
динацію, фантазію, включає елементи сен-
сорно-тактильної терапії, допомагає зняти 
напругу та стрес. На жаль, війна забирає в 
українських дітей нормальне дитинство. 
Тому маємо усіма способами допомогти їм 
легше пережити цей складний час.

•  Протягом року ми консультували меш-
канців Борщагівки, які постраждали внас-
лідок ракетних та дронових атак росії, які 
відбулись 23 січня, 8 липня і 20 листопада, 
з питань отримання відшкодування за по-
шкоджене житло через Є-відновлення та 
отримання одноразової матеріальної до-
помоги з міського бюджету. Протягом 2024 
року з мого депутатського фонду було нада-
но одноразову грошову допомогу 30-ти ки-
янам, постраждалим внаслідок ракетних та 
дронових атак на загальну суму 561 767 грн.                         

•  Організували для борщагівців три бла-
годійні покази українських кінострічок у 
кінотеатрі «Лейпциг». Спільно перегляну-
ли документальний фільм “20 днів в Марі-
уполі”, художній фільм “Будинок” Слово”, 
Нескінченний роман” та фільм-мюзикл 
“Гуцулка Ксеня”. Також учасники заходів 
мали приємність особисто познайомитись 
та поспілкуватись з режисеркою мюзиклу 
Оленою Демʼяненко та акторкою Марічкою 
Штирбуловою.
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•  У 2024 році організували 16 розва-
жальних вистав нашого друга клоуна James 
Twomey з Ірландії для понад 1300 дітей:  
у парку «Совки», парку «Інтернаціональ-
ний», для вихованців Святошинського дитя-
чого будинку-інтернату, дітей - відвідувачів 
Святошинського районного центру соціаль-
них служб для сім’ї, дітей та молоді, учнів по-
чаткових класів ліцею «ЕКО» № 198, школи 

№ 83, школи № 215, ліцею № 281,  Центру 
позашкільної роботи Святошинського райо-
ну, дитячого садка № 219.

•  Також для маленьких мешканців Борща-
гівки, в першу чергу, з багатодітних, малоза-
безпечених родин та для дітей з інвалідністю, 
родин Захисників та Захисниць, організову-
вали протягом року майстер-класи, свята та 
інші цікаві й веселі заходи.
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•   День Державного прапора України та 
День Незалежності України наша коман-
да разом з борщагівцями відсвяткувала хо-
дою у парку «Інтернаціональний», конкур-
сом малюнків на асфальті «Мій прапор! Моя 
Україна!», а також флешмобом «Кольори 
Свободи» - розмістивши українські стяги на 
балконах своїх помешкань, на фасадах бу-
динків та офісів. 

•  Ініціювала перед Київським міським го-
ловою Віталієм Кличком нагородження За-
хисників, волонтерів, трудових колективів, 
керівників, педагогів та працівників закладів 
загальної середньої освіти, дошкільних та по-
зашкільних навчальних закладів Борщагівки. 
За дорученням мера та від його імені вручила 
нагородженим 33 Подяки та 5 Почесних гра-
мот Київського міського голови, а також 9 на-
грудних знаків «За сприяння обороні Києва».
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• Разом зі Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією реалізували 
проект по облаштуванню інклюзивного пішохідного шляху до приміщення Центру соціальних 
служб Святошинського району м. Києва від найближчої зупинки громадського транспорту на 
вул. Гната Юри.

• Протягом року контролювала облаштування скверу на вулиці Симиренка між будинками 
№ 5В та 7А. Наполягала на усуненні недоліків та врахуванні вимог доступності і безбар’єр-
ності, аби це місце стало затишним і комфортним для відпочинку усіх без виключення меш-
канців, незалежно від віку та стану здоров’я. Нарешті і на Південній Борщагівці буде гарний 
сквер, в якому кожен зможе відпочити.

• Завжди з приємністю долучаємось до патріотичних та спортивних заходів, які проводить 
Центр військово-патріотичного та спортивного виховання молоді   «Десантник», зокрема Все-
української дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), та волонтерських 
заходів, організованих Народним художнім колективом «Ансамбль танцю «Вітамінчики».



12

•  Продовжила разом з мешканцями мікрорайонів Південна Борщагівка та  Відрадний бороть-
бу за припинення підприємницької діяльності, яка забруднює повітря та негативно впливає на 
здоров’я, а також за право на безпечне для життя і здоров’я довкілля.

Разом з понад 60 мешканцями взяла участь у громадських слуханнях Департаменту захисту 
довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської місь-
кої державної адміністрації), на яких завдяки активній позиції та обґрунтованим запереченням 
вдалося запобігти розміщенню ще одного нового асфальтобетонного заводу поруч з житловою 
забудовою, за адресою вул. 9 Травня, 49. 

Протягом року зверталась до компетентних органів влади з вимогами перевірити діяльність 
асфальтобетонного заводу та вжити заходів для припинення ним діяльності, яка забруднює пові-
тря. На жаль, питання досі залишається не вирішеним.

• Завдяки іноземним благодійним організаціям та киянам-волонтерам зібрали і  відправили 
315 коробок з дитячим та дорослим одягом, взуттям,  постіллю та іграшками мешканцям Херсон-
щини, Донеччини та Дніпропетровщини.

Дякую волонтерським та благодійним організаціям, які співпрацювали з моєю командою, допо-
магали і підтримували киян у 2024 році: Волонтерський штаб «Українська команда», БФ «Об’єднані 
для України», БФ «Veteran Aid Ukraine», БФ «З Руки в Руку», ГО «Петро і Мазепа», БФ «International 
Ukrainian Crisis Fund», МБО «SmartAID», ГО «Затишне місто», ГО «Громадський Хаб», БО «Фонд сім’ї 
Андреєвих», Міжнародний фонд «Сприяння розвитку медицини» (ICF «Contribution to Medicine 
Development») та Медичне служіння «Карітас-Спес Україна», фармацевтична корпорація «Юрі-
я-Фарм», ГО «Народна Самооборона Львівщини», французька організація Alliance Occitanie Ukraine, 
Doc4Ukraine,  та БО «Фонд Олександра Третьякова», волонтерський рух «Кікімори з Микільської 
Борщагівки», а також самим мешканцям Борщагівки, які постійно допомагають (приносять одяг, 
взуття, речі побуту) потребуючим борщагівцям та внутрішньо переміщеним людям.
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ВИКОНАНІ РОБОТИ У СФЕРІ 
КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, СПОРТУ  
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА  
НА БОРЩАГІВЦІ У 2024 РОЦІ
• Незважаючи на виклики воєнного стану, 
забезпечення нормального функціонування 
столиці, залишалося одним з найважливі-
ших завдань міської влади. На Борщагівці у 
2024 році вдалося виконати ряд капітальних 
ремонтних робіт у сфері житлово-комуналь-
ного господарства та закладах освіти.

Виконано капітальні ремонти підвальних 
приміщень житлових будинків для 
використання під найпростіші укриття:
•  вул. Вахтанга Кікабідзе, 16
•  вул. Зодчих, 72
•  вул. Академіка Корольова, 10-В

Виконано капітальний ремонт вхідних 
груп багатоквартирних житлових 
будинків з облаштуванням пандусів:
•  вул. Гната Юри, 18-А
•  бульв. Жуля Верна, 3
•  вул. Симиренка, 12-Б
•  вул. Симиренка, 29
•  вул. Якуба Коласа, 2
•  вул. Якуба Коласа, 1-А
•  вул. Якуба Коласа, 1-Б
•  вул. Якуба Коласа, 6-А
•  вул. Якуба Коласа, 6-Б
•  просп. Академіка Корольова, 12-Г

Виконано капітальний ремонт 
інженерних мереж у житлових будинках:	
•  бульв. Миколи Руденка, 18-А
•  бульв. Жуля Верна, 13-Г
•  вул. Василя Доманицького, 10-А
•  вул. Зодчих, 26
•  вул. Зодчих, 72
•  вул. Зодчих, 74
•  вул. Олександра Махова, 1-А
•  вул. Олександра Махова, 1-Г
•  вул. Олександра Махова, 1-Д
•  просп. Академіка Корольова, 6
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•  просп. Академіка Корольова, 18
•  просп. Леся Курбаса, 9-Є
•  вул. Литвиненка-Вольгемут, 5
•  вул. Академіка Корольова, 7
•  вул. Зодчих, 28-А

Виконано капітальний ремонт 
електричних мереж/ електрощитових  
у житловому  будинку: 
•  бульв. Жуля Верна, 4

Виконано капітальний ремонт покрівель 
у житлових будинках:
•  вул. Івана Дзюби, 12-А
•  просп. Леся Курбаса, 9-Є

Замінено вікна на металопластикові  
у житлових будинках: 	
•  бульв. Миколи Руденка, 3-А
•  вул. Вахтанга Кікабідзе, 5
•  вул. Василя Доманицького, 1-Г
•  вул. Зодчих, 26-Б
•  вул. Нова, 2
•  вул. Олександра Махова, 1-Д
•  вул. Олександра Махова, 1-Г
•  просп. Леся Курбаса, 18-Б
•  бульв. Жуля Верна, 5-А 
•  бульв. Жуля Верна, 5-В 
•  вул. Академіка Корольова, 7 

Виконано капітальний ремонт 
асфальтового покриття прибудинкових 
територій та внутрішньоквартальних 
проїздів за адресами:	
•  вул. Зодчих, 34, 36, 38, 40
•  вул. Гната Юри, 18, 18-А
•  вул. Зодчих, 60/1, 62-А
•  просп. Леся Курбаса, 3

Виконано реконструкцію ліфтів  
у житлових будинках:
•  вул. Жмеринська , 24 (під’їзд 1)
•  вул. Якуба Коласа, 6 (під’їзди 2,4,5,8)
•  вул. Зодчих, 70 (під’їзд 2,3,4)
•  вул. Якуба Коласа, 14 (під’їзд 1)
•  вул. Якуба Коласа, 12 (під’їзди 1,2)
•  просп. Леся  Курбаса, 15 (під’їзди 3,4) 
•  вул. Якуба Коласа, 5 (під’їзд 4)
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Виконано капітальний ремонт 
найпростіших укриттів (з розробкою 
проєктно-кошторисної документації)  
у закладах освіти:
•  ЗДО № 80 (просп. Леся Курбаса, 12Є)
•  ЗДО № 95 (бульв. Жуля Верна, 4-А)
•  ЗДО № 127 (бульв. Миколи Руденка, 24-Б)
•  ЗДО № 145 (бульв. Миколи Руденка, 20-Б)
•  ЗДО № 156 (вул. Зодчих, 40-А)
•  ЗДО № 179 (вул. Якуба Коласа, 19-А)
•  ЗДО № 249 (бульв. Жуля Верна, 3-А)
•  ЗДО № 251 (вул. Зодчих, 32-А)
•  ЗДО № 257 (вул. Василя Кучера, 4-А)
•  ЗДО № 277 (вул. Василя Кучера, 8-А)
•  ЗДО № 390 (вул. Академіка Корольова, 9-В)
•  ЗДО № 497 (просп. Академіка Корольова, 5-А)
•  ЗДО № 814 (вул. Вахтанга Кікабідзе, 10)
•  ЗДО № 819 (вул. Симиренка, 29-А)
•  НВК «ДНЗ ЗНЗ Довіра»  
   (вул. Жмеринська, 10-А)
•  Ліцей № 13 (вул. Василя Доманицького, 3)
•  Ліцей ім. О. Гончара № 76  
    (вул. Жмеринська, 8)
•  Ліцей № 196 (вул. Зодчих, 22)
•  СЗШ № 205 (просп. Леся Курбаса, 10-Д)
•  СЗШ № 222 (вул. Тулузи, 6-А)
•  СЗШ № 215 (вул. Жмеринська, 20)
•  СЗШ ім. В. Чорновола № 235  
    (вул. Кільцева дорога, 1-Б)
•  Ліцей № 254  
    (просп. Академіка Корольова, 12-М)
•  Ліцей № 281 (бульв. Миколи Руденка, 7-Б)
•  СЗШ № 297 (вул. Олександра Махова, 3-Г)
•  Ліцей № 317 (вул. Вахтанга Кікабідзе, 12)
Виконано капітальний ремонт покрівель 
закладів освіти: 
•  Ліцей № 281 (бульв. Миколи Руденка, 7-Б)
•  СЗШ № 297 (вул. Олександра Махова, 3-Г)
Замінено вікна  
у приміщеннях закладів освіти:
•  СЗШ №205 (просп. Леся Курбаса, 10-Д)
•  ЗДО №249 (бульв. Жуля Верна, 3А)
•  ЗДО № 814 ( вул. Вахтанга Кікабідзе, 10)
•  ЗДО № 819 (вул. Симиренка, 29-А)
Виконано капітальний ремонт будівель 
та прибудинкової території:
ЗДО № 694 (просп. Академіка Корольова, 12-Д)
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ДОПОМОГА ЗАХИСНИКАМ І ЗАХИСНИЦЯМ
Для Київського міського голови Віталія Кличка та депутатського корпусу Київської міської 

ради одним з пріоритетних напрямків у 2024 році була підтримка Сил безпеки і оборони. Гро-
мада Києва продовжувала допомагати Захисникам і Захисницям, спрямувавши з міського бю-
джету на допомогу військовим, ветеранам та їхнім родинам майже 10 мільярдів гривень. За ці 
кошти були закуплені автомобілі, РЕБи, дрони та амуніція, також надані соціальні та медичні 
послуги ветеранам та їхнім сім’ям.

Зі свого депутатського фонду у 2024 році я виділила матеріальну допомогу на 
матеріально-технічне оснащення 68-ми військовослужбовцям на загальну суму  
2 125 145 грн.



17

Крім того, ми, як і тисячі українських во-
лонтерів, протягом року шукали будь-які 
можливості допомагати Збройним силам. У 
2024 році ми здійснили  57 заходів для наших 
Захисників і Захисниць, зокрема передали на 
різні напрямки: 

224 коробки медикаментів, медичного ін-
струменту, перев’язочного матеріалу, 400 
упаковок вітамінів, 108 упаковок енергетиків, 
240 упаковок хотпаків, 24 захисні костюми, 
10 000 хімічних грілок, 52 маскувальні сітки, 
110 ковдр та пледів, 20 коробок чоловічого 
одягу, шкарпеток та інших необхідних речей 
таким підрозділам Сил безпеки і оборони: 

6-тій ОПР ССО, 12-тій БрСП «АЗОВ», 3-тій 
ОМШБ ЗСУ, 72-ій бригаді ім. Чорних Запо-
рожців, 210-ому окремому спеціальному 
батальйону «БЕРЛІНГО», 93-тій окремій ме-
ханізованій бригаді «Холодний Яр», 211-ому 
окремому спеціальному батальйну ОК «Пів-
ніч», 5-ій окремій штурмовій Київській бри-
гаді,    153-тій окремій механізованій бригаді, 
112-тій окремій бригаді територіальної обо-
рони, 49-ому окремому штурмовому баталь-
йону «Карпатська Січ» імені Олега Куцина, 79-
тій окремій десантно-штурмовій Таврійській 
бригаді, 46-тій окремій аеромобільній бри-
гаді, 27-ій реактивній артилерійській бригаді 
ім. кошового отамана Петра Калнишевського, 
21-ій окремій механізованій бригаді, 130-ому 
окремому розвідувальному батальйону, 47-
мій окремій механізованій бригаді «Ма́ґура», 
36-тій окрема бригада морської піхоти імені 
контрадмірала Михайла Білинського, 95-та 
окремій десантно-штурмовій Поліській бри-
гаді, 208-ому окремому батальйону тери-
торіальної оборони, 120-тій окремій брига-
ді територіальної оборони, 121-шій окремій 
бригаді територіальної оборони (178-й ба-
тальйон територіальної оборони), 13-тій 
бригаді оперативного призначення «Хартія», 
Краматорському прикордонному загону, 43-
ій Окремій Артилерійській Бригаді імені геть-
мана Тараса Трясила.
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Цей рік показав, що разом ми здатні подо-
лати будь-які труднощі. Попереду ще багато 
викликів, але я впевнена, що з нашою силою 
духу, єдністю та непохитною вірою в Україну 
ми переможемо і досягнемо нових звершень. 

Київ – це місто незламних, і саме тому воно 
вистоїть і переживе найскладніші часи. Я дя-
кую кожному, хто сьогодні захищає, хто під-
тримує, не здається, допомагає наближати 
день нашої спільної Перемоги.

У 2025 році продовжуємо працювати 
для киян і разом з киянами!

СЛАВА УКРАЇНІ!  
                ГЕРОЯМ СЛАВА!

З ПОВАГОЮ 
ОЛЕСЯ ЗУБРИЦЬКА


